



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 13/DGPL/IFB, DE 23 DE AGOSTO DE 2018.

SELEÇÃO 2018/2

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

RETIFICAÇÃO

A Diretora Geral do *Campus* Planaltina, nomeado pela Portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a publicação a 2ª retificação do Edital nº 13/DGPL/IFB, de 08 de dezembro de 2017:

ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

| | |
|---|--|
| Publicação do Edital | 23 de agosto de 2018 |
| Período divulgação e inscrição | 23, 24 e 27 de agosto de 2018 |
| Sorteio das vagas e publicação dos classificados | 28 de agosto de 2018 |
| Matrícula dos candidatos (1ª chamada) | 29 e 30 de agosto de 2018 |
| Demais chamadas (se necessário) | De 31 de agosto a 06 de setembro de 2018 |
| Previsão de início das aulas no Campus Planaltina | a partir de 05 de Setembro de 2018 |

LEIA-SE

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

| | |
|---|---------------------------------------|
| Publicação do Edital | 23 de agosto de 2018 |
| Período divulgação e inscrição | 23, 24 e 27 de agosto de 2018 |
| Sorteio das vagas e publicação dos classificados | 28 de agosto de 2018 |
| Matrícula dos candidatos (1ª chamada) | 30 e 31 de agosto de 2018 |
| Demais chamadas (se necessário) | De 03 a 06 de setembro de 2018 |
| Previsão de início das aulas no Campus Planaltina | a partir de 05 de Setembro de 2018 |

Original assinado

Edilene Carvalho Santos Marchi